

評論扶貧表現 隔空交鋒持續 唐：莫刻意分化 梁：是其是非其非

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)就扶貧委員會的工作表現是否「越扶越貧」問題，兩位特首參選人唐英年和梁振英昨日「隔空交鋒」。唐英年建議梁振英去問問扶貧委員會其他成員，「用三兩句說話就否定了他們的工作」做法是否公道，又指香港需要一個能凝聚社會力量的特首，不需要有人「刻意分化」。梁振英則指，自己的評論「是其是、非其非」，並無涉及其他委員和參與其事的公務員，更不想見到有人把責任推向700萬名市民。



唐英年昨偕太太到訪何文田愛民邨，逐家逐戶向居民拜年。



CY稱評論扶貧委員會的工作時，本着「是其是、非其非」的態度。

連日來唐梁二人互相點名批評，梁振英批唐英年領導扶貧委員會「越扶越貧」，唐英年還擊指梁振英在行會十多年都沒有提出扶貧意見。對於梁振英指責他拖700萬人落水，唐英年表示不想再回應，但他建議：「最好的方法是你(梁振英)去問扶貧委員會其他成員的意見，看看他們覺得當時的工作如何，亦可以問他們用三兩句說話就否定了他們的工作，這種做法是否公道？」

唐英年又強調，一個人的力量有限，扶貧委員會主席需要平衡各方訴求，又要依靠整個委員會共同工作。唐英年又提到，他認為一個特首必須能夠帶領市民，凝聚社會力量向着同一個目標前進，而不是刻意分化社會，分化港人。

梁振英又指，「看來唐英年先生有一個習慣，每次他受到批評的時候，就會拖身邊的人，包括委員和公務員下水，今次更拖700萬香港人下水。」

梁振英又指，「看來唐英年先生有一個習慣，每次他受到批評的時候，就會拖身邊的人，包括委員和公務員下水，今次更拖700萬香港人下水。」

出席鄉局團拜 唐唐：非來拉票



唐英年出席鄉局團拜，強調非來拉票。

鄉議局一如往年於昨日年初七舉行新春團拜，今年特地分別邀請了3位特首參選人唐英年、梁振英和何俊仁，結果只有唐英年出席團拜；CY於昨日上午稍早時間致電鄉議局主席劉皇發，告知因有活動撞期未能出席；何俊仁則似乎對此毫無興趣，未有作任何回覆。發叔被問到無出席團拜會否影響鄉議局對其支持時表明，「選特首是選賢能，並非選人情，不是誰人到就選誰」。

鄉議局掌握逾30張選委票，外界亦非常關注他們對特首人選的取態。發叔昨日被多番追問有關取態時均重申，鄉議局目前未有決定，他們稍後會開會，討論支持提名哪一位參選特首，「鄉議局不是一言堂，要大家討論決定」。

唐唐昨日早已去到鄉議局新大樓出席新春團拜，其間與一眾鄉紳握手致意，亦有不少人要求與他合照。不過，目前只是市民身份的他未有上台主禮，只是站在台下參與整個團拜儀式。被問到是否到來拉票爭取提名，他強調自己只是前來出席團拜，並非來拉票，但他未來會更加努力爭取鄉議局的支持。

花車巡遊撞期 CY致電發叔道歉
就未能出席鄉議局團拜一事，梁振英解釋，今次花車巡遊已經籌備了一段時間，很多義工忙了數個通宵，約有50至60名競選團成員及7區的地區朋友出席參與，在港九新界跑了數個小時之久，有關行程十分緊湊。他強調，花車巡遊計劃早已定下，後來收到鄉議局的邀請，自己感到很難，過去數天不斷研究，希望可以調整巡遊巴士路線以便配合到出席鄉議局的團拜，後來發現路線實在無法配合得到，難以從港島區轉往沙田，因此前晚已經向劉皇發道歉，希望日後可以再向鄉議局朋友拜年，亦希望他們可以諒解及理解。

同台辯論期望 雙英各有原則

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)新一屆行政長官參選人何時能夠同時同場交流施政理念，成為近日各位參選人交鋒的另一個話題。唐英年昨稱，成為候選人後會出席同台辯論，自己會邀請梁振英、何俊仁及其他合資格特首候選人商討同台辯論事宜，並強調競選形式要有代表性、公平、公正、公開。梁振英則再次重申，希望能夠盡快與對方同場辯論，向全港700萬市民比較政綱、比較理念、比較能力，才是負責任的做法。

性、公平、公正、公開。
梁振英則在舉行花車巡遊後表示，唐英年至今仍未願意與他同場辯論，「這是唐先生做法的一個弊端，我也不想隔空和唐英年或任何一位參選人論政……到現在都不肯參加同場論政，我覺得未夠對社會大眾負責任。」他指，已經向唐英年發出邀請，希望盡快回覆甚麼時候、以甚麼形式進行辯論，強調相信每一名參選人都有個社會責任，就是盡快坐下來，同場、同時向各選委及700萬名市民交代比較理念與能力。

唐英年昨日偕同太太到何文田愛民邨「洗樓」，逐家逐戶叩門向居民拜年。唐英年離開時遇到何俊仁特首競選辦成員「下戰書」，對方諷刺唐英年遲遲不敢同場討論治港理念和政綱。唐英年回應何俊仁特首競選辦成員及記者有關同場辯論的問題時承諾，「一定有機會一齊傾」，他會在成為正式候選人後出席同台辯論，而事前會邀約梁振英、何俊仁以及其他合資格特首候選人商討同台辯論事宜，確保辯論形式有代表

對於「目前參選人尚未正式成為候選人，所以不需要辦一些辯論會或論政會」的說法，梁振英指，在過去2個月時間，已經有很多選委舉辦了數十至100場的論政會、論壇、座談會等，而所有宣佈參選的人士，包括唐英年本人，其實都已經出席。「選委不斷發出邀請，獲邀的人士亦不斷參與出席」，現時令人失望的地方，就是以前「後腳」方式出席。

振英巴士籌款 走勻港九新界



梁振英舉行巴士籌款，走遍港九新界。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)新一屆行政長官參選人梁振英，藉昨日農曆初七「人日」，透過花車巡遊向市民拜年，並舉辦「齊心一圓、撐香港」巴士籌款活動，在9個多小時中行走北角、香港仔、青衣、大圍、九龍灣及旺角等區，與市民作「零距離」的接觸，讓市民透過手上一圓硬幣的橋樑，一同參與

是次行政長官選舉。

指市民「手中無票，但心中有票」

梁振英表示，籌款並非為了競選，而是希望市民參與及關注選舉。他稱，自從宣佈參選以來，曾多次強調目前行政長官選舉制度下，市民「手中無票，但心中有票」，於是想出這個「齊心一圓、撐香港」籌款活動，期望市民可以藉此參與今次選舉，支持自己為香港出力。他認為，只有高接受性的行政長官，才能帶領特區政府，及得到市民支持，做到穩中求變。他還向市民派發參選政綱小冊子，諮詢市民對各種政策的意見，達到「全民寫政綱」理念。

巡遊經過九龍灣淘大花園，梁振英專程到淘大花園E座探訪。原來，2003年沙士爆發期間，淘大花園E座屬於重災區。當得知由於U型去水渠設計出現問題，令疫情一發不可收拾後，梁振英領導的專業聯盟立即與居民接觸，開會研究對策，選研發出一種新的去水渠設計，更出錢出力，籌款免費為居民更換去水渠。梁表示，今次重訪舊地，已經有很大變化，希望大家能夠本著齊心一致的精神，令香港更加美好。

選情拼盤

轉述談話受質疑 羅太澄清無誤解

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)行政長官參選人梁振英競選辦主任羅冠英早前與傳媒茶敘時，引述全國人大副委員長李建國在珠海對港區全國人大代表和政協委員講話指，中央認為兩位建制派候選人都可以接受，希望選舉應該是公開、公正、公平的君子之爭。不過，昨日有反對派人士指，得悉非中央認為兩位建制派候選人都可以接受，而是中央認為香港社會認為兩位建制派候選人都可以接受，質疑羅冠英誤解李

建國的談話。
羅冠英昨日出席梁振英競選團隊的花車巡遊後強調，當時自己在場，李建國很清楚提出，唐英年與梁振英都是中央能夠接受的人物，亦希望見到公開、公平、公正的君子之爭，為2017年特首選舉作出一個範例。而梁振英就稱，中央這個明確立場，不只自己作為一個參選人感到歡迎，亦認為700萬市民都會歡迎，因為這是邁向民主普選行政長官應有的階段。

鐵頭仁加入叫陣爭曝光

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)就行政長官候選人同場辯論問題，反對派特首參選人民主黨主席何俊仁開始「叫陣」，以此爭取曝光機會。他昨日出席一個特首參選人論壇時聲稱，自己至少有3次機會與另一名參選人梁振英一同出席活動，但最後都是在活動舉行前數天，被主辦單位要求分開時段出席，甚至說梁振英不會到場，他聲稱感覺很遺憾，指選早都會有電視台舉

行的辯論，不應該迴避。
何俊仁稱，雖然現時距離提名期仍然有一段時間，但市民都希望了解參選人的政見，所以，同場辯論是非常重要的。至於唐英年方面，何亦指對方沒答應同場出席這三次活動。另外，他出席一個討論兒童問題的研討會時指，當局應該成立一個專責法定的兒童事務委員會，就各種政策問題諮詢青年人的意見。

今日香港天氣預測 2012年1月30日 星期一 早上天氣相當清涼 能見度較低 多雲 下午短時間有陽光 氣溫：13c-16c 濕度：70%-90% 潮漲：00:18 (1.8m) 13:55 (1.7m) 潮退：06:41 (0.8m) 19:08 (1.1m) 日出：07:03 日落：18:09		空氣污染指數 一般監測站# 污染指數：30-60 空氣指數：中等至偏高 路邊監測站* 污染指數：65-100 空氣指數：偏高	
未來四日天氣預告 查詢天氣：187 8200 查詢時差：10013或1000		中國各大城市天氣預測 福州 7c 10c 密雲 呼州 濟南 -16c -5c 多雲 廣州 8c 14c 密雲 濟南 -4c 2c 多雲 北京 -9c 0c 多雲 昆明 4c 19c 天晴 長春 -25c -16c 多雲 海口 14c 18c 多雲 長沙 1c 5c 多雲 杭州 2c 6c 多雲 重慶 4c 11c 多雲 哈爾濱 -27c -14c 多雲 成都 6c 7c 多雲 合肥 1c 7c 有雪	
世界各大城市天氣預測 馬尼拉 25c 30c 密雲 悉尼 24c 30c 有雨 新德里 4c 22c 薄霧 倫敦 1c 6c 明朗 新加坡 -9c -2c 天晴 莫斯科 -19c -14c 天晴 曼谷 24c 30c 有雨 巴黎 1c 4c 密雲 河內 12c 15c 密雲 法蘭克福 0c 2c 多雲 東京 -1c 6c 天晴 羅馬 5c 13c 有雨 雅加達 24c 29c 有雨 澳洲 悉尼 2c 有雪 吉隆坡 24c 32c 雷暴 墨爾本 22c 26c 雷暴		香港 20c 27c 多雲 台北 24c 28c 天晴 上海 3c 6c 有雨 瀋陽 -24c -10c 天晴 石家莊 -5c 2c 多雲 廈門 11c 15c 多雲 台北 13c 19c 有雨 太原 -8c 4c 天晴 天津 -7c 0c 天晴 烏魯木齊 -24c -16c 天晴 武漢 -3c 5c 多雲 西安 -2c 7c 天晴 廈門 11c 15c 多雲 西寧 -17c 5c 天晴 銀川 -8c 1c 天晴 鄭州 -4c 5c 天晴	